

INFORME QUE PRESENTA EL REPRESENTANTE LEGAL DE VISPRIN CIA. LTDA.

EJERCICIO ECONÓMICO 2015

La Gerencia General de "VISPRIN Cía. Ltda." presenta el informe de labores del Ejercicio Económico del período 2015, de esta forma cumple con los requisitos estipulados por los Órganos de Control.

El País desde inicios del año 2015 ha estado en riesgo debido a la desaceleración económica como consecuencia de la reducción del precio del petróleo, el difícil acceso a nuevas fuentes de financiamiento y la apreciación del dólar. Sin embargo de ello, la empresa a pesar de la situación económica, se ha podido mantener en el mercado ofreciendo Servicios de Seguridad con calidad y eficiencia.

1. OBJETIVOS PREVISTOS Y ALCANZADOS.

- Como todos los años debemos cumplir con cada uno de los requisitos legales exigidos por los diferentes entes de Control en el campo de la Seguridad Privada, Visprin lo ha logrado con éxito, ha plasmado y afianzado la permanencia de nuestra Empresa en este campo.
- Se continuaron aplicando con éxito las estrategias establecidas en la Matriz de Riesgos de los puestos de Trabajo para minimizar los riesgos existentes.
- Se procedió a la difusión y entrega de manuales del Reglamento de Seguridad y Salud Ocupacional y Reglamento Interno de Trabajo, logrando mayor estabilidad laboral y minimizando los riesgos laborales.
- Se implementaron nuevas estrategias y se incrementaron valores agregados.
- Se ha trabajado incansablemente para conseguir resultados positivos al término del Ejercicio Económico 2.015.
- Se ha mantenido la estabilidad en el funcionamiento de la compañía.
- Se obtuvo la certificación de Calidad ISSO 9.001: 2.008.
- Visprin Cía. Ltda., durante el año 2015, ha respondido con soluciones estratégicas para obtener el bienestar de todos.

2. PRINCIPALES ASPECTOS SUSCITADOS EN EL PERÍODO.

2.1. Análisis del Entorno

En el último tramo de 2015 el panorama económico del país empeoró y los riesgos se agudizaron, por lo que el gobierno se ha visto en la necesidad de reducir significativamente el gasto corriente afectando las expectativas de las empresas debido a que las entidades del sector público dependen del presupuesto que les asigne el estado para contratar los servicios de las empresas.

El Sector de Seguridad y Vigilancia en el año 2015 se vio afectado debido a que en la mayoría de entidades contratantes del sector público se asignaron presupuestos inferiores a los establecidos en años anteriores y se suscitaron problemas considerables puesto que el Gobierno decretó que las Empresas Públicas previo la contratación del Servicio de Guardianía el Ministerio del Interior, realice un estudio de seguridad para determinar con exactitud la cantidad de puestos de vigilancia que se debe contratar, a esto se sumó la desmedida competencia desleal.

2.2. Análisis Interno

Se han conservado los puestos de servicio con la Constructora Norberto Odebrecht en el Proyecto Poliducto y con la Refinería del Pacífico Eloy Alfaro y gracias a la gestión realizada y por el buen servicio ofrecido se incrementaron puestos de trabajo con los clientes mencionados, por lo que se ha seguido realizando inversiones económicas en menor escala para cumplir con los requisitos orientados a la satisfacción de los clientes.

En el mes de junio se logró la implementación del Sistema de Gestión ISO 9001:2008, que nos permitió competir en el mercado y tener la posibilidad de ofrecer nuestros servicios a nuevos clientes.

2.3. Aspectos Negativos y Positivos

Entre los principales aspectos negativos se señalan la terminación de contratos de:

- Espol Manglar Alto
- C.B.I.
- Enatin
- IESS Ambato
- Juicios laborales por terminación de contratos.

Entre los principales aspectos positivos se señalan:

- Capacitación del 90% del Personal de Seguridad en los Programas del Ministerio del Interior
- Ampliación de contratos MTOP DE TUNGURAHUA
- Ampliación del contrato de la DIRECCION DE SALUD DE TUNGURAHUA
- Compra de un terreno para la construcción de las oficinas de VISPRIN de 523m en la Península calle Bridgtown y Psje S/N
- Compra de armamento de fogeo

3. ASPECTOS OPERACIONALES

Visprin Cía. Ltda. para el mejoramiento continuo de la empresa ha implementado estrategias competitivas con respecto al personal técnico, operativo, equipos de trabajo y recursos mediante la capacitación permanente y diversificación de servicios como son:

- SERVICIO DE 8 HORAS DIURNAS DE LUNES A VIERNES
- SERVICIO DE 8 HORAS DIURNAS DE LUNES A DOMINGO
- SERVICIO DE 24 HORAS,
- SERVICIO DE 12 HORAS DIURNAS DE LUNES A VIERNES
- SERVICIO DE 12 HORAS DIURNAS DE LUNES A DOMINGO
- SERVICIO DE 12 HORAS NOCTURNAS DE LUNES A VIERNES
- SERVICIO DE 12 HORAS NOCTURNAS DE LUNES A DOMINGO
- SERVICIO DE 12 HORAS DE LUNES A DOMINGO Y 24 HORAS SABADOS, DOMINGOS Y FERIADOS,
- ESTUDIOS DE SEGURIDAD, }
- ANALISIS DE VULNERABILIDADES
- SERVICIO DE CUSTODIA Y PROTECCIÓN

Para mediados del próximo año se considera ofrecer Servicios de Transporte de Valores.

4. ÍNDICES FINANCIEROS

En el estudio del Ejercicio Económico para el año 2015, mediante los Balance de Situación y el Estado de Resultados se determinaron las siguientes razones financieras:

4.1. ÍNDICE DE SOLVENCIA.

$$\begin{aligned} \text{SOLVENCIA} &= \frac{\text{ACTIVO CORRIENTE}}{\text{PASIVO CORRIENTE}} \\ &= \frac{456.787,00}{224.697,68} \end{aligned}$$

Se registra en el 2,03%

El Índice solvencia para el año **2015** tuvo un ligero incremento de **0.91%**, es decir que paso del **1,12%** al **2.03%** y se puede interpretar que por cada dólar que la empresa adeuda tiene para pagar \$2.03 dólares.

4.2. ÍNDICE DE LIQUIDEZ

$$\begin{aligned} \text{LIQUIDEZ} &= \frac{\text{ACTIVO CORRIENTE} - \text{INVENTARIOS}}{\text{PASIVO CORRIENTE}} \\ &= \frac{456.787,00 - 0}{224.697,68} \end{aligned}$$

Se registra en el 2,03%

Ratio circulante. La empresa al finalizar **2014** tenía una razón circulante de **\$1,12** dólares y, al concluir **2015** una razón circulante de **\$2,03** dólares, podría decirse que se ganó **0.91** centavos de solvencia.

4.3. CAPITAL DE TRABAJO.

$$\begin{aligned} \text{CAPITAL DE TRABAJO} &= \text{ACTIVO CORRIENTE} - \text{PASIVO CORRIENTE} \\ &= 456.787,00 - 224.697,68 \end{aligned}$$

Se registra \$ 232.089,32

4.4. PERÍODO PROMEDIO DE COBRANZAS.

$$\begin{aligned} \text{PERÍODO DE COBRANZAS} &= \frac{\text{CUENTAS POR COBRAR}}{\text{VENTAS DIARIAS}} \\ &= \frac{422.267,58}{2.909,68 / 365 \text{ DIAS}} \end{aligned}$$

145,12 Días.

La rotación de cuentas por cobrar en relación con los ingresos por ventas para el presente año se incrementó de manera incontrolable es decir si en el año 2014 la empresa se demoraba en cobrar el servicio a los 35,29 días para el año 2015 se ha tardado en cobrar en un periodo de 145,12 días. Esto se debe a que la mayor parte de clientes son del Sector Público.

4.5. APALANCAMIENTO.

$$\begin{aligned} \text{APALANCAMIENTO} &= \frac{\text{PASIVOS TOTALES}}{\text{ACTIVOS TOTALES}} \\ &= \frac{543.114,28}{906.560,85} \end{aligned}$$

Año 2015: 0,59

La empresa tiene comprometido los activos frente a los pasivos por cada dólar en 0,59 centavos es decir del 100% de Activos Totales que posee la empresa el 59%. Corresponde para cubrir las deudas contraídas a largo plazo.

4.6. INGRESOS.

Ingresos compuestos por:

REEMBOLSO DE GASTO: \$ 2'265.909,21
VENTA DE SERVICIO: 1'062.031,74

\$ 3'327.940,95

4.7. RENTABILIDAD RESPECTO AL CAPITAL SOCIAL:

$$\text{RENTABILIDAD} = \frac{\text{VENTAS}}{\text{CAPITAL SOCIAL}}$$

$$= \frac{1'062.031,74}{75.100,00}$$

14,14

Esta mide la capacidad de los activos totales para generar excedentes netos antes de interés e impuestos. La rentabilidad se incrementó en 1,15 puntos es decir paso de 12,99 (año 2014) a **14,14**.

5. RESULTADO DEL EJERCICIO:

2.015= \$51.520,08

6. CONCLUSIONES:

Visprin Cía. Ltda. a pesar de la crisis que atraviesa el país y el mundo entero, ha tomado medidas competitivas para ofrecer el servicio con altos índices de eficiencia y responsabilidad para conservar a nuestros clientes satisfechos. No ha sido un año fácil, pero nos hemos mantenido estables y se ha logrado terminar el ejercicio económico con resultados satisfactorios, lo que no se hubiera podido lograr sin la cooperación del equipo trabajo que conforman la empresa.

Atentamente,



Abg. Manuel Obando Mayorga
GERENTE GENERAL